



उत्तराखण्ड सरकार
मा.मुख्यमंत्री प्रेस सूचना ब्यूरो
(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)
मुख्यमंत्री आवास, न्यू कैंट रोड, देहरादून

E-mail : infodirector.uk@gmail.com
Website : www.uttarainformation.gov.in

देहरादून 29 मार्च, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-06(03/113)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने गुरुवार को मुख्यमंत्री आवास में डोईवाला विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत विकास कार्यों की प्रगति की अद्यतन जानकारी ली। मुख्यमंत्री ने अधिकारियों से पेयजल, सिंचाई, विद्युत एवं सड़कों की अद्यतन स्थिति पर चर्चा की। मुख्यमंत्री ने लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि सड़कों की गुणवत्ता पर विशेष ध्यान दिया जाए। विभाग द्वारा बनाई जाने वाले पुलों और सड़कों का कार्य तय समय सीमा के अंदर पूर्ण कर लिया जाए। मुख्यमंत्री ने कहा कि सीसी मार्ग हेतु पानी की पर्याप्त व्यवस्था की जाए साथ ही आवश्यकता के अनुसार सड़कों को बंद भी रखा जाए, ताकि सड़कों की मजबूती बनी रहे।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने सिंचाई विभाग को निर्देश दिए कि सूर्यधार झील को इस प्रकार से बनाया जाए ताकि यह झील भविष्य में टूरिस्ट डेस्टिनेशन के रूप में विकसित किया जा सके। मुख्यमंत्री ने जल संस्थान को ऐसे क्षेत्रों, जिन क्षेत्रों में पानी की समस्या आ सकती है, को चिन्हित करने के निर्देश दिए। मुख्यमंत्री ने निर्देश दिए कि सिंचाई विभाग, जल निगम और जल संस्थान आदि आपस में समन्वय बैठा कर कार्य करें, ताकि पानी की समस्या को समाप्त किया जा सके। मुख्यमंत्री ने कहा कि जिन क्षेत्रों में ग्रीष्मकाल में पानी की समस्या हो सकती है उन क्षेत्रों की योजनाओं को प्राथमिकता के साथ पूर्ण किया जाए।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि किसी भी क्षेत्र के विकास कार्यों को करने में संबंधित विभागों को आपस में समन्वय बैठा कर कार्य करना चाहिए, ताकि भविष्य में कार्य में बाधा उत्पन्न न हो।

इस अवसर पर जिलाधिकारी देहरादून श्री एस.ए. मुरुगेशन एवं एस.एस.पी. निवेदिता कुकरेती, अपर सचिव मा. मुख्यमंत्री श्री आशीष श्रीवास्तव, सीडीओ देहरादून श्री जीएस रावत सहित विभागीय अधिकारी उपस्थित थे।

देहरादून 29 मार्च, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-05(03/112)

गुरुवार को मुख्यमंत्री आवास में सी.ई.ओ. ग्लेज ट्रेडिंग इंडिया लिमिटेड श्री अमरनाथ सेन गुप्ता ने मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत को केदारनाथ पुनर्निर्माण के लिए रु0 5 लाख की सहायता राशि का चेक प्रदान किया।

इस अवसर पर सचिव पर्यटन श्री दिलीप जावलकर, मीडिया सलाहकार मुख्यमंत्री श्री रमेश भट्ट, निदेशक ग्लेज ट्रेडिंग इंडिया लिमिटेड श्री सरबजीत सिंह अर्नेजा एवं श्री रमणीक खुराना भी उपस्थित थे।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

सड़क हादसे में गंभीर घायल छात्रा के इलाज के लिए सीएम ने दिए 2.5 लाख

सड़क हादसे में गंभीर रूप से घायल हरिद्वार की छात्रा के इलाज के लिए मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने सीएम विवेकाधीन कोष से 2.5 लाख की आर्थिक सहायता मंजूर की है।

जिला हरिद्वार के तहसील लक्सर के ग्राम बुढाखेड़ा मीमला की श्रीमती गुरमीत कौर ने मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत को पत्र के जरिए अपनी पुत्री गुरप्रीत कौर के सड़क हादसे में गंभीर रूप से घायल होने और इलाज पर अत्याधिक राशि खर्च होने पर आर्थिक सहायता का अनुरोध किया था। गुरमीत कौर ने बताया कि उनकी पुत्री गुरप्रीत कौर हरिओम सरस्वती कालेज धनौरी जिला हरिद्वार से परीक्षा देकर लौट रही थी। रास्ते में दुर्घटना होने पर गुरप्रीत के सिर और शरीर में गंभीर चोटें लग जाने से वह वहीं सड़क पर बेहोश होकर गिर पड़ी थी। अन्जान लोगों ने गुरप्रीत को दून में रिस्पना के नजदीक अस्पताल में इलाज के लिए भर्ती करा दिया। गुरप्रीत की स्थिति अभी तक गंभीर बनी हुई है। वह गरीब परिवार से हैं और पति मेहनत मजदूरी करके परिवार का पालन-पोषण करता है। उसने रिश्तेदारों से कर्ज लेकर इलाज शुरू किया। लेकिन इलाज पर काफी ज्यादा खर्च हो रहा है। इस पर मुख्यमंत्री ने तत्काल संज्ञान लेकर गुरप्रीत के इलाज के लिए 2.5 लाख की राशि स्वीकृत की है। साथ ही मुख्यमंत्री ने छात्रा के समुचित उपचार के लिए पूरी मदद का भरोसा दिया।

सूचना एवं लोक संपर्क विभाग।

देहरादून 29 मार्च, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-03(03/110)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने "गुड फ्रिडे" पर प्रभु यीशु का श्रद्धापूर्वक स्मरण किया है। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रभु ईसा मसीह ने मानवता के सर्वोच्च मूल्यों हेतु अपना बलिदान देकर निःस्वार्थ प्रेम का अद्भुत उदाहरण प्रस्तुत किया था। आज का पवित्र दिन प्रभु ईसा मसीह द्वारा दिए गए प्रेम और क्षमा के संदेश को याद करने का है, अपने जीवन में चरितार्थ करने का है।

सूचना एवं लोक संपर्क विभाग।

देहरादून 29 मार्च, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-02(03/109)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने गुरुवार को पुलिस लाईन रेसकोर्स देहरादून में आईजी श्री संजय गुज्याल के नेतृत्व में पुलिस विभाग के 15 सदस्यों के दल को "माउण्ट एवरेस्ट पर्वतारोहण अभियान-2018" का फ्लैग ऑफ करवाना किया।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने माउण्ट एवरेस्ट के लिए रवाना होने वाले पुलिस दल को शुभकामनाएं दीं। उन्होंने आशा व्यक्त की कि पुलिस का यह दल निश्चित रूप से एवरेस्ट की चोटी तक पहुंचेगा। उन्होंने कहा कि हिमालय साहित्यकारों, पर्यावरणविदों, भूगोलविदों एवं पर्वतारोहियों सबके लिए कोतुहल का विषय रहा है। उन्होंने कहा कि माउण्ट एवरेस्ट के पर्वतारोहण दल को धैर्य एवं हिम्मत के साथ सिर्फ एक लक्ष्य को लेकर आगे बढ़ना होगा। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि एवरेस्ट पर्वतारोहण के दौरान दल को अनेक अनुभव प्राप्त होंगे, जो आने वाले समय में पर्वतारोहियों के लिए उपयोगी साबित होंगे। उन्होंने कहा कि कोई भी कार्य करना मुश्किल नहीं है, कार्य के प्रति जिजीविषा होना जरूरी है। मुख्यमंत्री ने राष्ट्रीय ध्वज एवं उत्तराखण्ड पुलिस के ध्वज के साथ दल को देहरादून से रवाना किया।

पुलिस महानिदेशक श्री अनिल रतूड़ी ने कहा कि उत्तराखण्ड देश का ऐसा पहला राज्य है जहां की पुलिस का दल एवरेस्ट के पर्वतारोहण के लिए जा रहा है। उन्होंने कहा कि एवरेस्ट पर्वतारोहण के बाद उत्तराखण्ड पुलिस का मनोबल बढ़ेगा। दुर्गम क्षेत्रों एवं कठिन परिस्थितियों में कार्य करने के लिए उत्तराखण्ड पुलिस को प्रेरणा मिलेगी। उन्होंने कहा कि जनहित में जोखिम उठाना वर्दीधारी संगठनों का दायित्व है।

इस अवसर पर अपर मुख्य सचिव श्री ओम प्रकाश, प्रमुख सचिव श्रीमती राधा रतूड़ी, प्रमुख सचिव श्री आनन्द वर्द्धन, सचिव श्री अमित नेगी, एडीजी श्री अशोक कुमार, श्री आर.एस.मीणा, श्री बी.विनय कुमार एवं पुलिस के अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

देहरादून 29 मार्च, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-01(03/108)

**मुख्यमंत्री ने किया निर्माणाधीन फ्लाई ओवर और टनल का निरीक्षण
समय से कार्य पूरा करने के निर्देश**

निर्माण की गुणवत्ता में कोताही बर्दाश्त नहीं की जायेगी- मुख्यमंत्री

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने गुरुवार को राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण द्वारा देहरादून में निर्माणाधीन अजबपुर, आईएसबीटी के फ्लाई ओवर तथा डाटकाली टनल का निरीक्षण किया। मुख्यमंत्री ने कार्यदायी संस्था को निर्देश दिये कि निर्माण कार्य निर्धारित समय अवधि के अन्दर पूर्ण कर लिया जाए। उन्होंने कहा कि समयबद्धता एवं गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखा जाए। कार्य की गुणवत्ता में किसी भी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जायेगी।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कार्यदायी संस्था को अजबपुर के फ्लाई ओवर का कार्य जुलाई 2018 तक पूर्ण करने के निर्देश दिये। कार्यदायी संस्था द्वारा अजबपुर फ्लाई ओवर के ऊपर विद्युत लाईन के होने के कारण कार्य में परेशानी होने के बारे में मुख्यमंत्री को अवगत कराया। मुख्यमंत्री ने इस सम्बंध में सचिव ऊर्जा को आवश्यक कार्यवाही के निर्देश दिए।

आईएसबीटी के फ्लाई ओवर के निरीक्षण के दौरान मुख्यमंत्री ने एन.एच.ए.आई. के अधिकारियों को निर्देश दिये कि जन-सुविधाओं को ध्यान में रखते हुए कार्य में तेजी लायी जाए। उन्होंने कहा कि जो भी फ्लाई ओवर बनाये जा रहे हैं, उनके दोनों तरफ सौन्दर्यीकरण कार्य भी किया जाए। इस अवसर पर उन्होंने मोहकमपुर के फ्लाई ओवर की कार्यप्रगति की जानकारी भी ली। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य स्थापना दिवस से पूर्व दोनों फ्लाई ओवर का निर्माण कार्य पूरा कर लिया जाए। उन्होंने कहा कि इनका निर्माण कार्य पूरा होने के बाद लोगों को चौराहों पर लगने वाले जाम से निजात मिलेगी।

इसके उपरान्त मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने डाटकाली टनल का भी निरीक्षण किया। उन्होंने कहा कि टनल का निर्माण कार्य एक वर्ष के अन्दर पूर्ण कर लिया जाए। निरीक्षण के दौरान मुख्यमंत्री ने कार्यदायी संस्था को निर्देश दिये कि टनल के प्रवेश द्वारों की दीवारों पर इस तरह सौन्दर्यीकरण किया जाए कि उत्तराखण्ड की सांस्कृतिक विशेषताओं की झलक एक साथ पर्यटकों को दिखाई दे। देवभूमि एवं वीरभूमि उत्तराखण्ड की संस्कृति की झलक दिखाने के लिए आधुनिक तकनीक का प्रयोग किया जाए।

निरीक्षण के दौरान अपर मुख्य सचिव श्री ओम प्रकाश, जिलाधिकारी देहरादून श्री एस.ए.मुरुगेशन, एस.एस.पी सुश्री निवेदिता कुकरेती, भाजपा नेता श्री सुनील उनियाल 'गामा', श्री विनय गोयल तथा अन्य प्रशासनिक अधिकारी एवं कार्यदायी संस्था के अधिकारी उपस्थित थे।

सूचना एवं लोक संपर्क विभाग।